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[bookmark: _GoBack]	Bilecik İli . . . . . . . . . . . . . . . . .  İlçesinde Kuyum Ticareti Hakkında Yönetmelik kapsamında Kuyum Ticareti faaliyetinde bulunuyorum.
14.04.2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Kuyum Ticareti Hakkında Yönetmeliğin “Yetki belgesi verilmesinde aranan şartlar” başlıklı 6’ncı maddesinin birinci fıkrasının (ç) bendinde;
“Kuyumcunun veya kuyum işletmesinin tam zamanlı çalışan en az bir personelinin ilgili ustalık belgesine veya mesleki yeterlilik belgesine sahip olması gerekir”

	Ayrıca “Geçiş hükümleri” başlıklı Geçici Madde 1. maddesinin üçüncü fıkrasında;
“Bu Yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarih itibarıyla (14.04.2021)  kuyum ticaretine ilişkin gelir veya kurumlar vergisi ya da meslek odası kaydı bulunan işletmeler adına, 30/06/2022 tarihine kadar yapılan yetki belgesi başvurularında, Yönetmeliğin 6’ncı maddenin birinci fıkrasının (ç) bendinde belirtilen ustalık belgesi veya mesleki yeterlilik belgesi şartı aranmaksızın yetki belgesi verilir. Söz konusu şartı haiz olunduğunu gösteren belgelerden birinin 31/12/2022 tarihine kadar Bilgi Sistemine aktarılmaması veya il müdürlüğüne teslim edilmemesi halinde bu işletmelerin yetki belgeleri iptal edilir.”
Hükmüne de yer verilmişti.

Bu kapsamda, USTALIK BELGESİNİ veya MESLEKİ YETERLİLİK BELGESİNİ 31/12/2022 tarihine kadar Bilgi Sistemine aktarmayı veya İl Müdürlüğüne teslim edeceğimi kayıtsız ve şartsız kabul ettiğimi TAAHHÜT ediyorum. Ayrıca Ustalık Belgesi veya Mesleki Yeterlilik Belgesini teslim edilmemesi halinde tarafıma verilecek yetki belgesinin iptal edileceği hususları hakkında bilgilendirildiğimi beyan ederim. . . . . / . . . . /2022
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